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Campagne ‘Word een echte influencer’  -  Resultaten

Het Departement Onderwijs en Vorming lanceerde in april van dit jaar de campagne 
‘Word een echte influencer’ met als doel het aantrekken van meer laatstejaars secundair 
onderwijs en zij-instromers voor de lerarenopleiding en het lerarenberoep. De campagne 
liep tot 5 oktober 2019 en vertrok vanuit het opzet dat leraren eigenlijk de echte 
influencers in onze maatschappij zijn. De leraren hebben een niet te onderschatten 
invloed op het leven van hun leerlingen en zij zijn dan ook zelf de beste ambassadeurs 
van hun eigen beroep. De campagne liep vooral op sociale media, maar werd ook 
ondersteund door radiozender MNM. De zender wijdde drie uitzendingen van ‘Generation 
M’ aan de campagne. 

Uit het antwoord van toenmalig bevoegd minister Crevits op schriftelijke vraag nr. 6 van 
19 juli 2019 van collega Kathleen Krekels blijkt dat er verschillende evaluatiemethoden 
gehanteerd zouden worden om na te gaan of deze campagne effectief was.

1. Hoeveel kliks, shares en conversies waren er op sociale media voor berichten die 
deel uitmaakten van deze actie? Graag opgedeeld per sociaal medium. 

2. Hoe hoog lagen dit jaar de inschrijvingscijfers voor de lerarenopleidingen en de 
instapproef voor die opleidingen? Graag opgedeeld per provincie en per 
hogeschool/universiteit en met de procentuele verhouding tot het academiejaar 
2018-2019. 

3. Er zou worden gepeild naar de tevredenheid over deze campagne bij de 
stakeholders. 

Is dit intussen al gebeurd? Wat waren de voornaamste bevindingen? 
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ANTWOORD
op vraag nr. 111 van 8 november 2019
van KAROLIEN GROSEMANS

Zoals aangegeven in het antwoord op schriftelijke vraag 6 van 19 juli 2019 van Kathleen 
Krekels zal de evaluatie gebeuren eind 2019 – begin 2020. Deze evaluatie is nog niet 
afgerond, aangezien niet alle gegevens al ter beschikking zijn. Ik verkies om over deze 
evaluatie te communiceren van zodra het rapport als geheel afgerond is. 


